

Местный эсэр предложил провести казачий фестиваль вместо рок-феста "Кубана"

Автор: Агентство "Интерфакс-Юг"
22.02.2013 17:14

***** Москва. 22 февраля. ИНТЕРФАКС-ЮГ - Секретарь кубанского отделения партии "Справедливая Россия" Денис Хмелевской обратился к губернатору**

Краснодарского края Александру Ткачеву с предложением запретить проведение рок-фестиваля "Кубана", сообщается на сайте регионального отделения партии.

***** Д.Хмелевской предлагает заменить "аморальный" с его точки зрения фестиваль "традиционным брэндом нашего региона - масштабным казачьим мероприятием".**

***** "На наш взгляд, фестиваль "Кубана" как элемент контркультуры пропагандирует среди молодежи аморальное поведение и разврат, меняет систему ценностей подрастающего поколения", - приводятся на сайте слова "справедливороса".**

***** Он недоволен тем, что "со сцены открыто звучат сомнительные тексты с ненормативной лексикой, призывы к свободной любви".**

***** "Под воздействием тяжелой музыки, пробуждающей самые примитивные эмоции, аудитории навязываются стереотипы иного социального сознания", - заявил справедливорос.**

***** Как альтернативу эсэры предлагают проведение в Темрюкском районе на базе станции "Атамань" ежегодного международного Казачьего фестиваля, который будет открыт для всех желающих.**

***** "Туристы и жители Кубани могли бы ознакомиться с культурой казаков, элементами казачьего быта, принять участие в многочисленных развлекательных программах", - предполагают в партии.**